

美军撤不撤,韩美各说各

关于驻韩美军裁撤问题,青瓦台已多次紧急“辟谣”

韩国总统府青瓦台官员4日在一份声明中说,美国《纽约时报》所谓“美国考虑缩减驻韩美军规模”的报道不属实。最近,随着韩朝首脑成功会晤,关于驻韩美军到底要不要削减,甚至这支部队今后还有没有必要留在韩国的话题,成为考验韩美同盟关系以及半岛局势下一步何去何从的观察点之一。而在该问题上,相比于特朗普政府“无所谓”的态度,韩国方面显然更为纠结。

真的是谣言?

青瓦台负责与民沟通的首席秘书尹永灿4日发表声明,说《纽约时报》所谓“美国考虑缩减驻韩美军规模”的报道不属实。

《纽约时报》3日援引知情人士的话报道,随着特朗普与朝鲜最高领导人金正恩会面时间和地点有望数日内公布,特朗普下令国防部做好备选方案,缩减驻韩美军规模。

4月27日,韩朝首脑会晤之后,美国国防部长马蒂斯曾表示,对于美军撤出朝鲜半岛,“首先,这是我们与盟友谈判中将会讨论的问题之一,当然,我们也会与朝鲜讨论。”

接着,4月30日,韩国总统文在寅的外交安保特别助理、延世大学政治外交系教授文正仁在美国《外交事务》杂志上发文说,如果韩朝签署和平协定,美军将难有正当理由继续在韩国驻扎。

作为主要负责国防、外交和危机管理等问题的总统顾问,文正仁曾多次发表类似观点。他在去年6月访美时表示,如果朝鲜停止核导活动,韩国可与美国协商减少美国在半岛部署的战略武器,以及韩美军演的规模。今年2月,文正仁也曾表示,如果韩国总统要求驻韩美军撤离,美国就必须撤军。

对此,青瓦台发言人金宜谦



2017年11月7日,特朗普访问驻韩美军平泽基地时,与文在寅和美韩士兵一起共进午餐。

5月2日紧急召开发布会,转达文在寅的立场:驻韩美军问题属于韩美同盟范畴,与和平协定的签署无关。而且,青瓦台秘书已要求文正仁不要与总统立场发生分歧。

韩国自己没想好

不难发现,在驻韩美军去留问题上,美国和韩国的看法存在着一定的“温差”。

事实上,无论特朗普此次是否下令,考虑裁撤驻韩美军

是特朗普从竞选到上台以来的一贯主张。在他看来,一方面,驻军太“烧钱”,美国得不偿失,美国维持驻军的开支并未得到足够补偿。另一方面,这支军队还在“兼职”保护日本,却没“兼职费”。而且,驻韩美军数十年的存在并未起到威慑作用,朝鲜依然在发展核武器。

而从韩国的角度来看,正如文在寅所言,驻韩美军除了是一支强大安保力量,更是韩美同盟关系的象征。对美关系是韩国外交的基石,一旦这一

象征没了,韩国担心会慢慢被美国抛弃。

从美日韩三角关系来看,拥有驻韩美军,意味着韩国在美国的亚太战略中与日本地位旗鼓相当。一旦驻韩美军撤走,韩国在这一三角关系中的地位将大幅下降,出现不对等现象。

韩国国内对于这一问题也很纠结,保守派与进步派的看法存在分歧。在保守派看来,朝鲜意图很难揣测,此前又有越南前车之鉴,即越战虽签订了《巴黎协定》这一和平协定,但

最终北方还是用武力统一南方。但是以文在寅、前总统卢武铉为代表的进步派却认为,韩国国防必须独立,美军最终要撤出韩国,只不过,撤军需要等韩朝关系成熟之后。韩国之所以赶紧澄清美媒报道,可能是不希望在谈判前过早渲染此事,以免释放错误信息。

朝鲜态度耐人寻味

据《纽约时报》称,总统的准备裁军“指令”让五角大楼和其他部门的一些官员感到不安,他们担心,任何削减都可能削弱美韩同盟关系,并在美朝展开“核谈”之际引发邻国日本的担忧。

与此同时,美方官员拒绝透露特朗普是寻求全面撤军还是部分撤军,不过完全撤出的可能性似乎不大。分析认为,美日、美韩防御体系相互支撑,在驻韩美军撤军问题上,日本因素其实很重要。但是,驻韩美军规模可能会重新考虑。

至于朝鲜对美国驻军的态度,也耐人寻味。《纽约时报》称,金正恩最近通过韩国官员对外宣布,他将放弃朝鲜长期以来坚持要求美军撤离朝鲜半岛的立场。一些专家认为,对金正恩来说,摆脱经济制裁远比美军士兵走人更重要。(宗禾)

朝鲜要“放人”?美方表欢迎

遭朝鲜羁押的三名美国公民可能在“金特会”前获释

据新华社电 美国白宫3日说,如果朝鲜方面在美朝首脑会晤前释放三名遭羁押美国公民,将是“善意之举”。美国总统特朗普当天再次卖关子,说不久会有“好消息”。

白宫发言人莎拉·桑德斯说,美方无法确认媒体关于朝方要“放人”的报道。只是,如果朝方在美朝首脑会前释放三名

美国人,“我们无疑会视作释放善意的信号”。

特朗普当天出席白宫活动,没有提及朝鲜或遭羁押美国公民,但称赞“我们国家做得非常好,大家在非常短时间内就会看见一些非常好的消息”。

前一天,特朗普在社交网站“推特”批评上届民主党籍总统领导的政府长期要求朝鲜放人

却“徒劳无功”,以“敬请期待”为结尾,呼吁外界继续关注。

多家媒体核查新闻事实后发现,三名美国人中,只有金东哲在特朗普就任前遭朝方逮捕。

韩国媒体2日报道,朝方4月上旬把金东哲和另外两名美国人金学成、金相德从一座劳动教化营转移到首都平壤郊区一家酒店,分别安置在不同房

间。三人被捕时受到间谍罪或“敌对行为”指控。

美国有线电视新闻网3日以一名匿名人士为消息源报道,朝鲜外务相李勇浩3月中旬访问代理美国在朝领事保护等事务的瑞典时提议“放人”,三人可能“即将”获释。

特朗普律师团队两名成员鲁迪·朱利安尼和杰伊·塞洛洛

当天分别在不同场合提及“放人”。路透社报道,不清楚前纽约市长朱利安尼是否掌握关联“放人”磋商的第一手消息。

法新社报道,如果朝方在美朝首脑会前放人,对特朗普是“一场胜利”,有助于打消一些人对特朗普没有获得“回报”就同意与朝鲜最高领导人金正恩会晤的质疑。

不收邮费,少花钱 娱乐、健康一举两得!

1元申领价值298元老年智能播放器!

老年播放器来电申领,红歌、相声、养生知识,一机在手,应有尽有,仅限300台!

现在拨打电话400-898-0606,您就可以申领到一台多功能爱心播放器,红歌、相声、养生知识,一机在手,应有尽有。立体声源、操作简单,外出锻炼随时听、在家做家务方便听、午休晚睡前也可以听,丰富的节目内容让您的生活有趣起来。同时,还可以学到先进的养生保健知识,在娱乐中拥有健康好身体,何乐而不为呢?现在只需一个电话,价值298元的老年播放器送您家。符合以下条件者优先领取:

1. 领取者必须是年满55岁的中老年朋友;
2. 每个家庭仅限领取

一台,杜绝重复领取;3. 中老年爱健康人群;4. 送货上门,快递费也由厂家承担!

为响应全民健康发展计划,普及健康养生知识,现向全国55岁以上中老年人来电申领!少花钱购买,送到您家——赶快拨打电话! 仅限300台!

请把这个好消息转告身边55岁以上的老年朋友,他们会感激您!

申领电话:400-898-0606

正宗文山三七粉

365元吃五罐

纯正云南文山老三七超细粉 产地特惠推广

真空密封包装的文山三七粉,采用纯正云南文山老三七,破膜成1800目超细粉小分子结构,更易吸收利用。中老年人踏踏实实实用一年,有利身体健康!

文山三七,名贵中药!吃一年负担较重。为了让更多人见证它,特推出“文山三七粉优惠价”活动,来电申请者可以365元的价格购买一套5罐文山三七粉,一个家庭限2份。每天前20名订购者加赠一罐。每罐贴有防伪标及质检证,可验真伪。

抢订热线:400-056-5818

云南文山三七属于名贵的中药材,别名“金不换”,自古有“北人参、南三七”的说法,人参补气,三七养血,中老年人常吃三七粉,对身体的好处家喻户晓。

选三七粉,看三点:一看产地,云南文山三七是公认的地道纯正;二看头数,头数表示个头大小,营养成分含量高;三看目数,目数越高,粉越细,吸收率越高。

及时爱更精彩

补肾填精丸

OTC 国药准字 Z20025920

补肾 壮阳 治阳痿

承德御宝金丹药业有限公司

咨询:400-998-6008

冀药广审(文)第2017060150号 【禁忌】不良反应 详见说明书 请按药品说明书或药师指导下载使用